



LA COMER, S.A.B. DE C.V. ("LA COMER") ANUNCIA PERIODO DE SILENCIO PREVIO A PUBLICAR SUS RESULTADOS DEL 3T22

(CDMX, 12 de octubre 2022) La Comer, S.A.B. de C.V. en lo subsiguiente La Comer (BMV:LACOMER), anuncia que a partir de hoy iniciará un periodo de silencio que concluirá el 26 de octubre de 2022.

Durante el período de silencio la compañía no comentará o divulgará información sobre sus resultados del tercer trimestre de 2022. Esta práctica asegura una mayor transparencia en la divulgación de la información.

La empresa estima reportar los resultados del tercer trimestre de 2022 el día 26 de octubre de 2022 después del cierre de mercado, y tener la videoconferencia de resultados como se describe a continuación.

Fecha y hora:

Jueves 27 de octubre, **11:00 a.m**. Ciudad de México (MEX), 12:00 p.m. (US-NY). Para asegurar la conexión se recomienda acceder a la aplicación 5 minutos antes.

Conferencistas:

Rogelio Garza, Director de Administración y Finanzas Yolotl Palacios, Relación con Inversionistas

La Comer le está invitando a una reunión de Zoom

Unirse a la reunión Zoom

https://lacomer.zoom.us/j/83976766660?pwd=aHJ4NERaYmg2NlJkNUsrWmNuQWVLdz09

ID de reunión: 839 7676 6660 Código de acceso: 017609

Móvil con un toque +1 669 444 9171 Estados Unidos +56 22 573 9304 Chile +55 11 4632 2236 Brasil +52 554 161 4288 México

Para cualquier duda o comentario favor de dirigirse a <u>ypalacios@lacomer.com.mx</u>

Replay:

http://lacomerfinanzas.com.mx/sala-de-prensa/conferencias-telefonicas/

La Comer, es una compañía controladora que opera en el sector detallista en México. La empresa opera 78 tiendas localizadas principalmente en el centro del territorio nacional y tiene como objetivo servir a los consumidores a través de cuatro diferentes formatos de tienda con las marcas, Sumesa, City Market, Fresko y La Comer.

Atención a inversionistas:

Rogelio Garza La Comer +52 (55) 52709038 rgarza@lacomer.com.mx

Atención a medios:

Horacio Loyo
Dextera Comunicación
+52 (55) 52820826 ext. 228
horacio.loyo@dextera.com.mx